



# 'అగ్రి ఇన్పుట్' క్రికెట్ ఐజేఠ

# భద్రాద్రి కింగ్స్

## రన్నరప్ గా ఖమ్మం అగ్రి ఎంప్లాయిస్

- అగ్రి ఇన్పుట్ డీలర్స్, ఎంప్లాయిస్ క్రికెట్ పోటీలు గ్రాండ్ సక్సెస్
- ముఖ్య అతిథులుగా డా.తుమ్మల యుగంధర్, మేయర్ నీరజ
- మ్యాన్ ఆఫ్ ది టోర్నమెంట్ గా రాజేష్
- ఉల్లాసంగా సాగిన అగ్రి ఇన్పుట్ డీలర్స్, ఎంప్లాయిస్ క్రికెట్ పోటీలు
- క్రీడల మీడియా పార్టనర్ గా కెరటం న్యూస్



### వసం నాగయ్య, (కెరటం న్యూస్ ప్రతినిధి):

అగ్రి ఇన్పుట్ డీలర్స్, ఎంప్లాయిస్ ఖమ్మం, భద్రాద్రి జిల్లా అసోసియేషన్ల ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన క్రికెట్ పోటీలలో టోర్నమెంట్ విజేతగా భద్రాచలం కింగ్స్ జట్టు విజయం సాధించింది. రన్నరప్ గా ఖమ్మం అగ్రి ఎంప్లాయిస్ జట్టు రెండో స్థానంలో నిలిచింది. విజేతలకు టోర్నమెంట్లో ప్రథమ స్థానంలో నిలిచిన భద్రాద్రి కింగ్స్ జట్టుకు భద్రాచలం జిల్లా అగ్రి ఇన్పుట్ డీలర్స్ అసోసియేషన్ రూ.25,116 లు మరియు ఖమ్మం జిల్లా ఖమ్మం జిల్లా అగ్రి ఇన్పుట్ డీలర్స్ అసోసియేషన్ జిల్లా అధ్యక్షులు పుల్లభండం నాగేందర్ రావు స్వయంగా రూ.10,116లు అందజేశారు. రెండో స్థానంలో నిలిచిన ఖమ్మం అగ్రి ఎంప్లాయిస్ జట్టుకు ఖమ్మం భద్రాద్రి ఖమ్మం జిల్లా అసోసియేషన్ రూ.5,116ల నగదు బహుమతిని విజేతలకు అందజేశారు. ప్లేయర్ ఆఫ్ ది టోర్నమెంట్ గా నిలిచిన భద్రాద్రి కింగ్స్ జట్టుకు ప్రాతినిధ్యం వహించిన రాజేష్ కు అగ్రి ఎంప్లాయిస్ అసోసియేషన్ బాధ్యులు గుజ్జ అనిల్, పొటు శ్రీధర్ రూ.1,116 నగదు బహుమతిని అందజేశారు. కాగా ఉల్లాసంగా సాగిన అగ్రి ఇన్పుట్ డీలర్స్, ఎంప్లాయిస్ క్రికెట్ పోటీల నిర్వహణలో కెరటం న్యూస్ చానల్, ప్రతీక మీడియా పార్టనర్ గా వ్యవహరించింది. మ్యాచ్ ల నిర్వహణను ఎప్పటికప్పుడు అవేబిట్ చేస్తూ లైవ్ కవరేజీని అందించి అందరి మన్ననలు అందుకుంది. ఇందుకు సంబంధించిన వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి..

### అట్టహాసంగా ప్రారంభమైన పోటీలు..

ఖమ్మం, భద్రాద్రి జిల్లా అగ్రి ఇన్పుట్ డీలర్స్ ఎంప్లాయిస్ క్రికెట్ పోటీలు శనివారం ఖమ్మంలోని సర్కార్ పబ్లిక్ స్టేడియంలో అట్టహాసంగా ప్రారంభమయ్యాయి. రాష్ట్ర సీనియర్ మంత్రి వర్యులు తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తనయుడు డాక్టర్ తుమ్మల యుగంధర్, ఖమ్మం నగర మేయర్ నీరజ, జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి పుల్లయ్య, తదితరులు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై క్రికెట్ పోటీలను ప్రారంభించారు. మొదటిగా తుమ్మల యుగంధర్ టాస్ చేసి క్రీడా పోటీలను ప్రారంభించగా... ఖమ్మం

### నగర

మేయర్ నీరజ బ్యాటింగ్ చేసి లాంచనంగా క్రికెట్ పోటీలను ప్రారంభించారు. అగ్రి ఇన్పుట్ డీలర్స్ ఎంప్లాయిస్ క్రికెట్ పోటీల బాధ్యులు... సి వి పి చౌదరి, పుల్లభండం నాగేంద్రరావు, బోడెపూడి నాగేశ్వరరావు, రామడుగు మనోహర్ రావు, నాళ్ళ సోమ సుందర్, కే దుర్గాప్రసాద్, వంకాయలపాటి రామలింగయ్య, తదితరుల ఆధ్వర్యంలో ఈ క్రికెట్ పోటీలను నిర్వహిస్తున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ... క్రికెట్ పోటీలు ఐక్యతను, మానసిక ఉల్లాసాన్ని, శారీరక దృఢత్వాన్ని కలిగిస్తాయన్నారు. ఇలాంటి క్రీడలు నిర్వహించుకోవడం గొప్ప విషయం అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏడివి కొంగర వెంకటేశ్వరరావు, గోళ్ళ మురళి, ఏవో కిషోర్ బాబు, డీలర్లు మద్దినేని పురుషోత్తం, మేడూరి శ్రీనివాసరావు, పుసుకుళ్ల పృథ్వి, వై.నగేష్ అగ్రి ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ విజ్ఞానాల

బాధ్యులు రాశి రమణ, పురుగుమందుల యూనియన్ బాధ్యులు డివిఎస్ శర్మ, ఫెర్టిలైజర్ బాధ్యులు మహేందర్ రెడ్డి, అగ్రి ఎంప్లాయిస్ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షులు గుజ్జ అనిల్, ప్రధాన కార్యదర్శి పోర్టు శ్రీధర్, చింతనిప్పు వెంకటయ్య, రామసాయి ఆలస్యం శంకర్, ఖమ్మం, భద్రాద్రి జిల్లాకు చెందిన విత్తనాలు, ఎరువులు, పురుగు మందుల డీలర్లు, మొత్తం 250 మంది ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

### అగ్రి ఇన్పుట్ డీలర్స్, ఎంప్లాయిస్ క్రికెట్ పోటీలు గ్రాండ్ సక్సెస్

అగ్రి ఇన్పుట్ డీలర్స్, ఎంప్లాయిస్ క్రికెట్ పోటీలు గ్రాండ్ సక్సెస్ అయ్యాయి. డా.తుమ్మల యుగంధర్, మేయర్ నీరజ, జిల్లా వ్యవసాయ శాఖ అధికారి పుల్లయ్య, తదితరులు ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసిన ఈ పోటీల ప్రారంభోత్సవంలో ఉమ్మడి ఖమ్మం, భద్రాద్రి జిల్లాల అగ్రి ఇన్పుట్ డీలర్స్, ఉద్యోగుల అసోసియేషన్ బాధ్యులు హాజరయ్యారు. మొత్తం ఎనిమిది జట్టు పాల్గొన్న ఈ క్రికెట్ పోటీల్లో ప్రతి మ్యాచ్ హెారాహెారిగా సాగింది. ప్రతి మ్యాచ్ లోనూ మ్యాన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ అవార్డు ప్రకటించారు. టోర్నమెంట్ మొత్తం మీద మ్యాన్ ఆఫ్ ది టోర్నమెంట్ గానూ క్రికెట్ రక్తం ఇచ్చి ప్రోత్సహించారు.

### మ్యాన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ వివరాలు..

టోర్నమెంట్ మొత్తంలో మ్యాన్ ఆఫ్ ది టోర్నమెంట్ గా భద్రాద్రి జిల్లాకు

చెందిన రాజేష్ (భద్రాద్రి కింగ్స్ జట్టు) దక్కించుకున్నారు. ఇక మ్యాన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ విషయానికి వస్తే.. అగ్రి నెట్స్ వర్సెస్ సీడ్ లెజెండ్స్ మధ్య జరిగిన మొట్టమొదటి మ్యాచ్ లో 25 బంతుల్లో 34 పరుగులు చేసి జట్టు విజయంలో కీలకపాత్ర పోషించిన గౌతమ్ కు మ్యాన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ అవార్డు దక్కింది. అగ్రి ఎంప్లాయిస్ వర్సెస్ అబ్దుల్ కలాం జట్ల మధ్య జరిగిన రెండో మ్యాచ్ లో 7 బంతుల్లో 18 పరుగులు చేయడం మే కాకుండా కీలకమైన సమయంలో రెండు కీలక వికెట్లు పడగొట్టిన ఎం.శ్రీనివాసుకు మ్యాన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ అవార్డు దక్కింది. భద్రాచలం టౌగర్స్ వర్సెస్ భద్రాద్రి కింగ్స్ జట్ల మధ్య జరిగిన మూడో మ్యాచ్ లో 18 బంతుల్లో 31 పరుగులు చేయడంతో పాటు కీలకమైన మూడు వికెట్లు తీసుకున్న రాజేష్ కు మ్యాన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ అవార్డు దక్కింది. అగ్రి నెట్స్ వర్సెస్ భద్రాద్రి కింగ్స్ జట్ల మధ్య జరిగిన నాలుగో మ్యాచ్ లో 6 బంతుల్లో 27 పరుగులు చేసిన రాజేష్ కు మ్యాన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ అవార్డు దక్కింది. ఇక సెమీ ఫైనల్స్ లో ఫెర్టి కింగ్స్ వర్సెస్ జె కిసాన్ జట్ల మధ్య జరిగిన ఐదో మ్యాచ్ (సెమీ ఫైనల్)లో 15 బంతుల్లో 27 పరుగులు చేసిన మోహన్ కు మ్యాన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ అవార్డు దక్కింది. మరో సెమీఫైనల్ లో అగ్రి ఎంప్లాయిస్ వర్సెస్ ఫెర్టి కింగ్స్ జట్ల మధ్య జరిగిన హెారా హెారి పోరులో 20 బంతుల్లో 40 పరుగులు చేయడంతో పాటు కీలకమైన సమయంలో ఒక వికెట్ తీసిన ఎన్. శ్రీనివాసుకు మ్యాన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ అవార్డు దక్కింది. ఏడో మ్యాచ్ లో బి.సురేష్ కు మ్యాన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ అవార్డు దక్కింది. అగ్రి ఎంప్లాయిస్ వర్సెస్ భద్రాద్రి కింగ్స్ జట్ల మధ్య జరిగిన ఫైనల్ మ్యాచ్ లో మ్యాన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ గా రాజేష్ దక్కించుకున్నారు.

